



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,
Fone: (54) 3437.2305 – www.ifrs.edu.br/veranopolis - Email: gabinete@veranopolis.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 001/2019 DO EDITAL Nº 015/2019

RETIFICA O EDITAL DE PROCESSO DE TRANSFERÊNCIA E INGRESSO DE DIPLOMADO PARA CURSOS SUPERIORES DO IFRS – CAMPUS AVANÇADO VERANÓPOLIS

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Veranópolis, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 675, de 31 de março de 2016, publicada no DOU em 01 de abril de 2016, torna pública a retificação do edital para o **Processo de Transferência Interna, Externa e Ingresso de Diplomado para Curso Superior do Campus Avançado Veranópolis.**

Onde se lê:

3. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO

Etapas	Datas
Inscrições	10 a 21 de junho de 2019
Análise das solicitações de transferência	24 a 28 de junho de 2019
Publicação do Resultado Final	02 de julho de 2019
Matrícula no novo curso – presencial	8 a 10 de julho de 2019

Leia-se:

3. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO

Etapas	Datas
Inscrições	10 a 24 de junho de 2019
Análise das solicitações de transferência	25 a 28 de junho de 2019
Publicação do Resultado Final	02 de julho de 2019
Matrícula no novo curso – presencial	8 a 10 de julho de 2019

Veranópolis, 19 de junho de 2019.

Erik Schüler*

Diretor-geral do IFRS – Campus Veranópolis
Portaria IFRS nº 675, de 31 de março de 2016

* A via original assinada encontra-se no Gabinete da Direção do Campus Veranópolis.